
  
 Institut za razvoj i inovativnost mladih    

  

Institut za razvoj i inovativnost mladih  •  Kostelska 1  •  10000 Zagreb 

CroatianMakers.hr  •  kontakt@irim.hr  •  +385 95 357 3231 

Provedba aktivnosti i projekata udruge 

 

Udruga planira nastaviti provođenje projekata: 

 Croatian Makers liga 

 Projekti uvođenja digitalne pismenosti 

 STEM auto 

 Generacija NOW i Junior Engineer Academy 

 Drugi nacionalni i internacionalni projekti 
Croatian Makers liga: IRIM nastavlja provoditi robotička natjecanja i popratne aktivnosti projekta uz 

moguće proširenje projekta ovisno o mogućnostima financiranja.  

Projekti uvođenja digitalne pismenosti: IRIM će nastaviti pružati podršku svima uključenima u projekte 

digitalne pismenosti. Planirano je nastaviti s provedbom projekta „Revolucija digitalne pismenosti“ koji 

će se baviti opremanjem micro:bitovima za razrednu nastavu u osnovnim školama. 

STEM auto: IRIM u ovoj godini planira provesti cikluse projekta ovisno o mogućnostima financiranja. 

Generacija NOW i Junior Engineer Academy: IRIM planira nastaviti s provođenjem programa s 

ustanovama koje su već sudjelovale u projektu ovisno o mogućnostima financiranja i suradnji s 

projektnim donatorima. 

Drugi nacionalni i internacionalni projekti: IRIM se kontinuirano aktivno prijavljuje na razne projekte koje 

će i provoditi u slučaju odobrenja. 

Planirane prijave za 2024. godinu 

Udruga planira napraviti prijave na: 

 Prijava na poziv za uključivanje u Tematske sustavne podrške od Nacionalne zaklade za razvoj 

civilnog društva 

 Prijava na pozive iz ESF fonda: planirana je prijava na najavljeni natječaj iz ESF fonda, za 

minimalno jedan projekt kao nositelji projekta i/ili jedan kao partneri. 

 Prijava na pozive kroz Erasmus+ fond: planirana je prijava na najavljene natječaje kroz Erasmus+ 

fond i to na minimalno jedan natječaj kao nositelji i/ili jedan kao partneri. 

 Prijava na pozive Hrvatsko-Švicarske suradnje: planirana je prijava na najavljeni natječaj kroz 

Hrvatsko-Švicarsku suradnju i to kao nositelji. 

Osim navedenih projekata, udruga će aktivno tražiti i prijavljivati se u nove inicijative i mogućnosti 

financiranja sadašnjih i budućih projekata.  


